EPh Grundlagen Logarithmen berechnen aufruf-i: M13v0788

2_ =Y @ K@rﬁr’]pﬁtggﬂ%g'rﬁ@ﬂ:& In dieser Aufgabe geht es um die Grundlagen der Logarithmenberechnung und
) - - | den Zusammenhang zwischen Potenzen und Logarithmen. Der Schlissel zur
o) logz(16)  lagy (05) Losung besteht darin, den Numerus — also die Zahl, von der der Logarithmus
Ubung log(V2)  logz(2)  logy(1) genommen wird — als Potenz der Basis umzuformen. Durch diese Umformung
log, (%) log; (V8)  log, (¥32) wird die Berechnung so vereinfacht, dass sich alle Logarithmen dieser Aufgabe
logs(2) ohne Taschenrechner I6sen lassen.

Vereinfache so weit wie moglich.

a) 10g,(2°)  b) log,(16) o logy(05) ) log,(V2) e log,(3)

f) log2(2) g log,(1)  h) logs(2) i) log,(v8)  j) log,(¥32)
Hat dir das Video/Material geholfen? — Dann... Uber diesen Link kommst du zu vielen anderen
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Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video
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eingeblendet wird.
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https://www.youtube.com/watch?v=fBiT8Y9fI5c
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=fBiT8Y9fI5c
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